



October 19, 2022

Port of Hood River Portway Stormwater Pipeline Project

Clarification No. 4:

We have received two questions from potential bidders. Questions and the answers are as follows:

- 1) Question - [Is there a soils report available for the Portway Stormwater Improvements project?](#)

Answer - [There is no soils report for this project. The soil in this area is expected to be dredge material \(sand\) from when this area was filled in during the 1960s.](#)

- 2) Question – [Can the section of Portway Avenue in the work area be closed during construction?](#)

Answer - [Portway can be closed during construction activities. Local truck access to the Maritime Building will need to be maintained during the entirety of the project. However, once the trenches are backfilled and temporary pavement is in place, the road will need to be reopened to public access.](#)

Cory Brown
Bell Design Co.
509-493-3886 ext. 210
corybrown@belldesigncompany.com